ТЕМА: СООТНОШЕНИЕ УГЛОВ И СТОРОН В ПРЯМОУГОЛЬНОМ ТРЕУГОЛЬНИКЕ
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	Теорема Пифагора:
АВ2  =  ВС2 + АС2
Задача: ВС = 3 см, 
АС = 4 см.
Найти: 
sin A, cos A, tg A, 
sin B, cos B, tg B.

	Найдите тангенс угла С треугольника АВС, изображённого на рисунке:
 [image: ]
	Решение:
1) ;
2) по рисунку: АВ = 3 кл., АС = 4 кл., тогда:

 _____________
Ответ:

	Используя рисунок, найдите sin ВАН трапеции ABCD:
[image: ]
	Решение:
1) sin ВАН найдём из треугольника АВН – прямоугольного (ВН  AD).
.
2) По рисунку в АВН: ВН = 4 кл., АН = 3 кл.;
по теореме Пифагора: АВ2 = 42 + 32 = 16 + 9 = 25. АВ = 5.
3)  ___________.
Ответ:


	Найдите tg CDO, используя рисунок ромба ABCD: [image: ]
	1) По свойству ромба АСBD. Тогда CDO – прямоугольный. 
tg CDO = ;
2) По рисунку ОС = 6 кл., OD = 8 кл.,

 .

Ответ:
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10. B 9 N2 311376. Ha pucysxe nsoGpaxen pom6 ABCD. Ucnomsys pu
CYHOK, Haiigure tg ZCDO.
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1. B 9 Ne 40. Haitnure Tarrerc yria AOB, n306pakeHHOTO Ha PHCYHKE.

2.B 9 N 66. Haiimure TaHreHc
PakEHHOTO Ha PHCYHKE.

yrma A TtpeyromeaEK a ABC, m300

A
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3.B 9 N2 92. Haimmte Tamrenc yria B TpeyromsEuk a ABC, m300
PaXEHHOTO Ha PHCYHKE.

4. B 9 N2 196. Haitnure Tanrenc yria C Tpeyroybsanka ABC , H300pakéHHOTO Ha
PHCYHKe.
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6.B 9 Ne 311333. Ha pucyrke nsobpaxen pom6 ABCD. Hcnomssyst pHCYHOK, Hai
mure tg ZOBC.

7.B 9 Ne 311344. Ha pucyske nso6paxena tpanenuss ABCD. Henoisys pu
CYHOK, Haigure cos ZHBA.
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8. B 9 N2 311356. Ha pucyske nso6paxken napamenorpamm ABCD. Hcnoms-
3ysl PUCYHOK, Haiaute sin /HBA.

9.B 9 N 311366. Ha pucynke msobpaxken mapawiesorpamm ABCD.
Hcnom3y st pucyHOK, Haiinure sin ZBDC.
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13. B 9 Ne 311485, Ha kxBapatHoi ceTke H300paxes yron A. Haigure tgA.

14. B 9 Ne 311491. Haitnure tanredc yria A tpeyromsaika ABC, H306pa)éHHOTO HAa PHCYHKE.
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12. Haitgure kocumyc yrna AOB , usobparentoro Ha
prcysKe.
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15. B 9 N2 311495, Hannure TaHreHe yria A TpeyrojbHHKa ABC, H300pakE€HHOTO HA

PHCYHKe.

A

16. B 9 N 311496. Haiinure Tanrenc yrna C Tpeyrombauka ABC, H300paxéHHOTO Ha PHCYHKE.

B
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19. B 9 Ne311914.
Hatiure CHHYC OCTPOTO yriia TpaneuyH, H300paxEHHON Ha PHCYHKE.
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12. Haitgure tanrenc yrna AOB, usobpasentoro Ha
pucysie.

Oreer:

L~
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12. Haiigure cunyc yra AOB, usoBpaeHHOro Ha pucyHKe.
ABCDEF — NpasAibHbIii WECTUYTONBHUK

Orser:
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12. Haiaure kocwyc yrna ABC , nsoBpameHHOro Ha pucyHke

Orser:
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11.B 9 e 311388. Ha kneTuatoii Gymare c pasvepoM KieTKH lem X
Lom maoGpanena Tpanewis, HaiauTe o miomags. OTser faiiTe B KBagpar-
HBIX CANTHMETPAX.

12.B 9 N 311400. Ha krieTaatoit Gymare ¢ pasvepom kieTki lom x
Lem n0Gpaxén napanenorpavv. Haitme ARy ero GommeH BHCOTH.
Orser pafiTe B canTHMETpAX.
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18. B 9 Ne 311762. Ha kneTuatoit Gymare ¢ pasmepom KneTkn 1M X 1cm oTMeuenst Touk A, B 1 C. Hait
HHTe PACCTOSTHe OT TOUKH A 0 POt BC. OTBeT BHPAATE B CAHTHMTPAX.

T
B c
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Ha xreTaatoit Gynare ¢ pasuepom keTiar 1 o X 1 cu onvedtens: Tomu 4. Bu C.
‘HaliTHTe paccTosHe oT To%x 4 70 Pl BC. OTeeT BHpAINTE B CARTHMETPAX.

ic]
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Ha xreruatolf dymare ¢ pasmepon KIeTkH 1 em X 1 enr orveuenst Toukn 4, Bu C.
HaliuTe paceTosHie 0T Touki A To mpavoit BC. OTBET BHPASHTE B CAHTHMETPAX.

4]
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20.B 9 N2 311958.
Ha pHcyHke H3o6pakén MpsmoyroMsisii Tpeyromssik. HailmuTe ARy MeaHans
TpeyroHHKa, MpOBeAEHHYI0 H3 BePIMHS NPSMOTO yTIa.
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12, Haiigure soicoty Tpeyronbimka ABC, onywennyio Ha

cropory BC, ecnm Croponbi keaapaTHbix KneTok pasHbi /3.

Orser:





image22.png
12, B peyronshmke ABC yron C pasen 90°, CH — sbicota, AB=16, Sin 4 =

Haiiaure AH.

Orser:
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12. Bpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, cos 4 . Haitgure SinA.
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4. B 9 N2 196. Haitnure Tanrenc yria C Tpeyroybsanka ABC , H300pakéHHOTO Ha
PHCYHKe.
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5.B 9 Ne 311321. Ha pucysre nso6paxena tpanequs ABCD. Hernom-
3ysl PACYHOK, HalmuTe sin ZBAH.





